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Varianta 62
SUBIECTUL  I
1) Să se rezolve în mulțimea numerelor reale ecuația
[image: image1.wmf]23.
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2) Să se determine 
[image: image2.wmf]mR

Î

, știind că valoarea maximă a funcției 
[image: image3.wmf]2
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 este egală cu 10.
3) Să se determine soluțiile reale ale ecuației 
[image: image4.wmf]7
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4) Să se rezolve inecuația  
[image: image5.wmf]2
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5) Să se determine valorile reale ale numărului 
[image: image6.wmf]a

, știind că distanța dintre punctele 
[image: image7.wmf](2;1)
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și 
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Ba

este egală cu 13.
6) Să se calculeze lungimea razei cercului circumscris triunghiului
[image: image9.wmf]ABC

, știind că 
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Soluții:

1. Condiția de existență :
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3. 
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6. 
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SUBIECTUL al II-lea
1. Se consideră sistemul 
[image: image22.wmf]30
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, cu m parametru real și 
[image: image23.wmf]A

matricea sistemului.

a) Să se calculeze determinantul matricei 
[image: image24.wmf]A

pentru m=1.

b) Să se determine parametrul real m știind că determinantul matricei sistemului este nul.

c) Pentru m
[image: image25.wmf]¹
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2. Se consideră polinoamele 
[image: image26.wmf]32
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cu rădăcinile
[image: image27.wmf]123
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cu rădăcinile 
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a) Să se calculeze diferența 
[image: image30.wmf]'
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b) Să se determine câtul și restul împărțirii polinomului
[image: image33.wmf]f
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[image: image34.wmf]g
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c) Să se calculeze produsul 
[image: image35.wmf]12
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Soluții:
1.           a) 
[image: image36.wmf]113
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b) 
[image: image37.wmf]det333301.
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c) Pentru 
[image: image38.wmf]1det0
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,deci sistemul are soluție unică. Fiind un sistem omogen soluția este 
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2.
a) Aplicăm relațiile lui Viete pentru cele două polinoame:
[image: image40.wmf]''
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b) Folosim teorema împărțirii cu rest și obținem câtul 
[image: image41.wmf]5
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 și restul 
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c) Rădăcinile 
[image: image43.wmf]12
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ale polinomului 
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. Rezultă 
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SUBIECTUL  al III-lea
1. Se consideră funcția 
[image: image47.wmf]{
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a) Să se calculeze 
[image: image48.wmf]{
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b) Să se calculeze 
[image: image49.wmf]4
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c) Să se determine ecuația asimptotei orizontale către 
[image: image50.wmf]+¥

la graficul funcției.
2. Se consideră funcția 
[image: image51.wmf][
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a) Să se calculeze 
[image: image52.wmf]1
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b) Să se calculeze volumul corpului obținut prin rotația în jurul axei Ox, a graficului funcției 
[image: image53.wmf][
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c)  Să se arate că dacă 
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Soluții: 1.a) 
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c) 
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2. a) 
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b) 
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c) 
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Integrând inegalitatea de la 
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